

## Филиппу Киркорову доверили «добрую волю»

Российский певец получил звание «посла доброй воли ООН». «Для меня это очень почетно и ответственно, — заявил Филипп Киркоров. — Шоу-бизнес — это не только выпуск альбомов и концертная деятельность. Получив новый статус, я буду стараться везде, где бываю, делать все возможное, чтобы пушки в это время молчали, а музы играли». Впрочем, что именно будет делаться в соответствии с полученным званием, певец пока не знает: «Я только вступаю в эту почетную должность, поэтому, когда меня более подробно ознакомят с правилами и обязанностями, я буду выполнять их пунктуально и ответственно».

Никита Андронов

Коммерсантъ?  
- 2001. - 27 февр.  
- с. 13